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PRÍHOVOR STAROSTKY
Milí spoluobčania,

Čas sviatočný, čas výnimočný a čas zázračný, ktorý sa s nehou v tichosti blíži k nám. Do našich domovov, príbytkov,           
do našich duší, pocitov ... k nám, rodinám, deťom, príbuzným, priateľom a známym. Čas, kedy sa aspoň na chvíľu snažíme 
zastaviť sa a vychutnať si čaro Vianoc. Ten čas nech nám prináša pohodu a pokoj pri sviečkach Betlehemského svetla           
v kruhu našich najbližších.

Je prirodzené, že čas Vianoc nás vracia do minulosti, do rokov mladosti. Do domova v ktorom vládol pocit bezpečia, 
atmosféra pokoja v prostredí plnom lásky. A určite v každom z nás je presvedčenie o vôle vytvoriť podobnú atmosféru       
v našich domovoch, v našich rodinách.

 K naším Vianociam by malo patriť aj dodržiavanie zvykov našich predkov. Všetci veľmi dobre vieme, že bez tradícií by to 
neboli tie naše Vianoce. Z úcty k tým čo tieto tradície zaviedli a dlhodobo užívali, mali by sme my aspoň jedným zvykom 
tieto tradície si udržiavať a tým odovzdávať ďalším generáciám. V príjemnom teple domova by mali znieť vianočné koledy 
a modlitby, ale aj poďakovania za končiaci sa rok, či prosby za zdravie a spokojnosť do toho nasledujúceho. Svoje miesto 
majú v tento čas aj spomienky na našich blízkych, po ktorých zostalo pri štedrovečernom stole prázdne miesto. Prežime aj 
tento rok vianočné a novoročné sviatky plné lásky, porozumenia, spokojnosti a srdečnosti.

Želám Vám radostné a pokojné prežitie vianočných sviatkov, želám Vám aby sa splnili Vaše priania, očakávania                     
a predsavzatia. Tým najmenším želám, aby si pod stromčekom našli ten najkrajší darček, aký si vysnívali.

Vaša starostka

Príjemné prežitie Vianočných sviatkov a 
šťastný Nový rok 2020 Vám želajú 

poslanci obecného zastupiteľstva 
a pracovníci obecného úradu
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Koniec augusta sa opäť niesol v znamení volejbalu. Proti 
sebe nastúpili dvojčlenné družstvá nielen z Kynceľovej. 
Počasie nám prialo, gulášik bol výborný, tak môžeme len 
konštatovať, že podujatie sa vydarilo na výbornú. 

Poradie bolo nasledovné:
1. Karcel – Hajný
2. Václavík – Káčerová
3. Dien – Dienová

VOLEJBALOVÝ TURNAJ

FIZOLŇOVÝ DEŇ 2019
20. júla sa uskutočnil už XIII. ročník nášho podujatia v 
súťaži vo varení fazule o pohár starostky. V tomto ročníku 
súťažilo 8 družstiev. Chute boli rozmanité. Celé do-
poludnie bolo cítiť vôňu udeného mäska a klobások. 
Vybrať tú najlepšiu bolo asi najťažšou úlohou. Ale podarilo 
sa a tu je poradie troch najlepších:

1. Jana Halasová, Martina Majerová, BECKER
2. Želmíra Patrášová, Zuzana Hrašková, Selce
3. Peter Šajban, Stanislav Václavík, Kynceľová

Nášmu nováčikovi z Beckera srdečne gratulujeme a 
veríme, že svoje prvenstvo príde obhájiť aj v budúcom 
roku. 
Podujatie pokračovalo vystúpení folklórnej skupiny 
Podjavorová muzika. Po ich vystúpení sa konala súťaž v 
krájaní cibule. Do súťaže sa prihlásilo 11 mužov a 4 ženy.
Poradie bolo nasledovné:

Ženy:                                                       Muži: 
1. Vongrejová                                   1.   Mlynka
2. Omastová                                      2.   Saktor
3. Patrášová                                       3.   Bartoš 

Krájanie cibule sme v zdraví prežili a kultúrny program 
mohol pokračovať. O zábavu sa postarala folkrocková 
kapela DORA a Modus Memory s Mariánom Greksom. A 
ako inak, až do polnoci nám do tanca hral DJ Snopko.

Veríme, že sa vám na podujatí páčilo a tým, ktorí ste to 
tento rok nestihli radi privítame budúci rok a to 18. júla 
2020.



STRETNUTIE S JUBILANTMI

Vo štvrtok 5. decembra k nám zavítal Mikuláš. Tento rok to 
mal trochu náročnejšie, kdeže nebolo dosť snehu a musel 
sane nechať na Šachtičkách. Ale i tak to nevzdal a spoločne 
s anjelom a čertom prišli potešiť naše detičky. Deti museli 
silno kričať, aby ho privolali. Čerta sa trochu báli, ale kdeže 
všetci poslúchali, čert si darmo brúsil zuby na neposlušne 
dieťatko, ktoré by si zobral za pomocníka.
Spolu s Mikulášom rozsvietili vianočný stromček. Každý, 
kto chcel od Mikuláša dostať balíček, musel mu 
zarecitovať alebo zaspievať. Niektorí sa síce hanbili, ale 
nakoniec to zvládli. Mikuláš im 
sľúbil, že príde aj na budúci rok, 
ak budú poslúchať, poriadne sa 
učiť a upratovať si izbičky. 
Všetky deti mu to spoločne 
prisľúbili. Keď boli rozdané 
balíčky, začala hrať hudba a deti 
si s Mikulášom spoločne za-
tancovali.

A nakoniec sme mali radosť aj z 
Vašich reakcií. Jedna nám prišla 
aj mailom:

Milá naša pani starostka Maťka, 
chcem sa vám za svojho syna 
Peťka veľmi pekne poďakovať za 
skvelého Mikuláša a úžasný veľký 
balíček. Pohostenie bolo milé a 
čert perfektný! Neviem, kde ste ho 

zohnali, ale nemal chybu. :-)
Ďakujeme. Ak by ste v budúcnosti potrebovali s niečím 
pomôcť, kľudne sa mi ozvite. Mám aj veľké dievčatá, ktoré sa 
môžu zapojiť. :-)
S pozdravom a prianím pekných vianočných sviatkov

Šnírerová

Veľmi pekne ďakujeme za túto milú reakciu, ktorá nás 
zohriala pri srdiečku. Už sme ju pretlmočili aj čertovi a 
prisľúbil, že určite našu obec neobíde ani budúci rok. 

MIKULÁŠ

Aj tento rok v júni, sme si uctili našich jubilantov. 26. júna 
sme sa stretli v DS Rotunda, kde po krátkych príhovoroch a 

odovzdaní malých darčekov pokračovala voľná zábava. O 
dobrú náladu sa postaral DJ Snopko. 



RECEPT NA MEDOVNÍČKY

KLUB SENIOROV
Rok 2019 nám aj v našom klube seniorov priniesol 
niekoľko milých akcií. Okrem tvorivých dielní, keď skúšali 
výrobu košíkov z papiera, výrobu pohľadníc, či 

veľkonočných dekorácií, mali aj množstvo podujatí ako 
Fašiangy, MDŽ, alebo Kapustnicu.
Spoločne sme zorganizovali výlet do Topolčianok, kde 

sem si prezreli Topoľčiansky 
zámok .  Zauj ímavá bola  a j 
prehliadka Národného žrebčína, 
kde sme mohli  vidieť  l ipi-
cánskeho, hucúlskeho koňa, či 
slovenského teplokrvníka. 
Ako každý rok bol klub dôhod-
cov v Divadle Jozefa Gregora 
Tajovského vo Zvolene na dvoch 
predstaveniach. 
Dôchodcovia ochotne pomáhali 
aj obci pri príprav kultúrnych 
podujatí, za čo sa im chcem         
v  m e n e  o b e c n é h o  ú r a d u 
poďakovať.

BUDE SA POPLATOK ZA KOMUNÁLNE ODPADY ZVYŠOVAŤ?
V mnohých samosprávach v týchto dňoch prerokúvajú 
zvyšovanie poplatkov za smeti, či zvyšovanie daní z 
nehnuteľnosti. V našej obci sa cena štítka za vývoz 
komunálneho dopadu a ani daň z nehnuteľnosti pre rok 
2020 nemení. Cena štítka sa pre ďalšie roky bude odvíjať aj 
od miery vytriedenia odpadu. Takže čím menej budeme 
separovať, tým viacej budeme platiť.

Vzhľadom na skutočnosť, že štát na samosprávy stále 
prenáša kompetencie a povinnosti bez presunu 
adekvátnych finančných prostriedkov, je možné že sa v 
ďalšom období ani my zvyšovaniu neubránime.
V rámci zhodnocovania odpadov máme dobrú správu. V 
prvej polovici roka budeme opäť rozdávať kompostéry. 
Tentokrát  budú mať objem 1050 litrov.

Milé gazdinky, tu na tomto mieste mal byt kalendár 
vývozov separovaného odpadu, ale keďže je Marius 
Pedersen taký flexibilný, že ani po viacerých výzvach ho 
zatiaľ nedodal ponúkame Vám aspoň tento odskúšaný 
recept. Kto pozabudol na medovníčky, môže svoj rest 
dohnať, nakoľko tieto sú fakt hneď mäkké a možno Vám do 
Vianoc ani nevydržia  Takže čo budeme potrebovať:

750 g hladkej múky extra špeciál
350 g práškového cukru
125 g masla
2 vajcia
5 PL medu
1 balenie perníkového korenia
2 KL mletej škorice
1 KL sódy bikarbóny

Múku, práškový cukor, sódu a perníkové korenie 
preosejeme. Pridáme škoricu premiešame. Následne 
pridáme vajcia, med a maslo. Vypracujeme cesto. Hotové 
cesto zabalíme do fólie a necháme ho v chladničke 
odpočívať 24 hodín.
Cesto vyvaľkáme, nie príliš na tenko, a vykrajujeme 
medovníčky. Môžete použiť papier na pečenie. Pečieme 
na 180 stupňoch (vrch – spodok) 8 až 10 minút. Po vybratí z 
rúry ihneď potierame rozšľahaným vajcom, aby získali 

potrebný lesk. Necháme vychladnúť a ochutnáme, čo sa 
nám podarilo. 


